



Nr. 13.236 / 30.06.2021

Aprob.  
PRESEDINTE  
Pataki Csaba



## INFORMAȚII

**privind procedura de depunere și înregistrare a cererilor și a documentațiilor anexate acestora, în baza prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și în baza Normelor metodologice de aplicare a acestor acte normative, cu modificările și completările ulterioare,**

Având în vedere faptul că Direcția Arhitect Șef din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Satu Mare are ca obiect de activitate emiterea de acte specifice - certificate de urbanism, autorizații de construire și alte categorii de avize /acte,

luând în considerare prevederile **Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții**, republicată cu modificările și completările ulterioare, precum și **prevederile Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul**, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

deoarece - potrivit prevederilor Anexei nr. 1 din **Ordinul ministrului dezvoltării regionale și locuinței nr. 839/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții**, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale prevederilor Anexei nr. 1 din **Ordinul ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr. 233/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul și de elaborare și actualizare a documentațiilor de urbanism**, cu modificările și completările ulterioare, - în cadrul formularelor specifice ale acestor anexe, solicitantul completează o serie de date cu caracter personal (CNP, domiciliu, telefon, e-mail),

în baza prevederilor **Regulamentului General pentru Protecția Datelor - RGPD (Directiva U.E. nr. 679/2016)** și a prevederilor legislației în vigoare privind prelucrarea datelor cu caracter personal,

ținând cont de prevederile **art. 326 din Codul penal referitoare la falsul în declarații**,

în vederea obținerii acordului solicitantului în legătură cu prelucrarea datelor cu caracter personal de către Consiliul Județean Satu Mare în vederea furnizării serviciului public solicitat, în baza actelor normative sus-menționate,

în scopul asumării de către solicitant a veridicității informațiilor conținute în documentațiile anexate cererilor /solicitărilor depuse și înregistrate în baza actelor normative sus-amintite, precum și în vederea asumării de către proiectant a concordanței dintre forma electronică și cea letrică a documentației depuse și înregistrate în baza aceluiași actelor normative,

**Vă informăm în legătură cu următoarele aspecte procedurale de interes public :**

1) anexat cererii scrise a solicitantului, depuse și înregistrate în baza prevederilor *Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții*, republicată cu modificările și completările ulterioare, *Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul*, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și în baza *Normelor metodologice de aplicare a celor două legi*, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu ocazia completării documentației,

- SOLICITANTUL sau DEPONENTUL DOCUMENTAȚIEI care furnizează datele personale ale SOLICITANTULUI, va completa **„Declarația de acord cu condițiile de prelucrare a datelor personale”**

- SOLICITANTUL/ DEPONENTUL DOCUMENTAȚIEI va depune **„Declarația de proprie răspundere”** semnată de solicitant.

- Formularul pentru cele două declarații - respectiv „Declarația de acord cu condițiile de prelucrare a datelor personale” și „Declarația de proprie răspundere” - se poate obține de pe site-ul oficial al Consiliului Județean Satu Mare ( <http://www.cjsm.ro>) sau de la Registratura Consiliului Județean Satu Mare, cu ocazia depunerii documentației.

2) anexat cererii scrise a solicitantului, depuse și înregistrate în baza prevederilor *Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul*, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și în baza *Normelor metodologice de aplicare a acesteia*, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu ocazia completării documentației, se introduce formularul de declarație care se completează de către PROIECTANTUL DOCUMENTAȚIEI.

- Formularul declarației nou introduse pentru proiectantul documentației - **„Declarație”**, se poate obține de pe site-ul oficial al Consiliului Județean Satu Mare ( <http://www.cjsm.ro> ) sau de la Registratura Consiliului Județean Satu Mare, cu ocazia depunerii documentației.

Prezenta înștiințare se aduce la cunoștință publică prin afișare la avizierul de la sediul Consiliului Județean Satu Mare (P-ța 25 Octombrie nr. 1, Satu Mare), avizierul Direcției Arhitect Șef (et. 2) și postare pe site-ul oficial al Consiliului Județean Satu Mare ( <http://www.cjsm.ro>).

**ARHITECT ȘEF**

Arh. Gyure Rotariuc Noemi Andrea



Întocmit: Chirilă Monica Roxana / Nr. ex.: 1

